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						B2B Produkty
		
					
		

				

				

				
				
					
			
						
						Přihlásit se
		
					
		

				

				

				

				
				
							Naše společnost prodává zboží pouze dalším prodejcům.
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			Co je nového?
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			Nový katalog MULTINORM
		

				

				
				
							Piktogramy a přehledné tabulky velikostí pro oděvy, rukavice a boty vám zajistí bezpečnost a pohodlí.
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			Katalog bezpečnostní obuvi SIR FUTURE
		

				

				
				
							Objevte inovativní design, spolehlivou ochranu a pohodlí pro každodenní práci.
						

				

					

				

				

		
					
				
				
					
			
						
						
							
						Prohlédnout
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			Leták Optiflex
		

				

				
				
							Prémiová německá značka povrstvených pracovních rukavic s vynikajícím poměrem cena/výkon.
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			Katalog 2023 / 2024
		

				

				
				
							Aktuální katalog našich osobních ochranných pracovních prostředků.
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			O Nás
		

				

				
				
			Kdo jsme?
		

				

				

		
					
				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							Již 15 let pro vás dovážíme kvalitní pracovní rukavice. Jsme výhradním dovozcem významných firem HELMUT FELDTMANN z Německa a SIR SAFETY SYSTEM z Itálie pro Českou a Slovenskou republiku. Díky této spolupráci můžeme zajistit produkty nejvyšší kvality a bezpečnosti.
						

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							Naše spolupráce se však nezastavuje tady! Mimo to dodáváme také prvotřídní pracovní obuv od značek jako ARTRA, WINTOPERK, ROHÁČAN a FAGUM-STOMIL. Tyto značky jsou synonymem kvality a spolehlivosti, a jsou součástí našeho širokého výběru pracovního vybavení.
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			Pomáháme
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							Jsme nejen váš spolehlivý obchodní partner, ale také se angažujeme v podpoře dobročinných a neziskových organizací. S hrdostí podporujeme organizace jako jsou zdravotní klauni, Čmeláček, linka bezpečí, tenisový klub TJ Baník Ostrava, Člověk v tísni nebo Matiční Gymnázium Ostrava. Společně můžeme dělat dobrou věc a přispívat k pozitivnímu dopadu ve společnosti.
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			pojďme domluvit spolupráci!
		

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				

				
				
					
			
						
						
							
						Kontaktujte Nás
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		Spravovat Souhlas s cookies

		
			
		

	


	

	
		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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